

济南大学政法学院到莘县古城镇 对接乡村振兴专题培训项目

2月22日，济南大学政法学院党委书记徐庆国一行到莘县古城镇对接乡村振兴专题培训项目，并看望第一书记派驻村老党员。县委副书记鲍怀亮、古城镇党委书记丁伟华、古城镇党委副书记、镇长魏永利陪同调研活动。



徐庆国一行走访慰问了杜楼新村96岁高龄的老党员、老支书，为他们送去米面油等生活用品。走访中详细询问了他们的生活情况和健康状况，并向老共产党员表达了敬意和问候。言谈话语中，他们不怕牺牲、无私奉献的精神深深感动了在场所有人。



徐庆国一行实地考察了第一书记派驻村的村容村貌、人居环境情况以及杜楼新村羊肚菌种植大棚和生猪养殖情况。“产业兴旺是解决农村一切问题的前提，聚焦产业促进乡村发展，是接续全面推进乡村振兴的关键所在”，大家围绕新农村建设、产业振兴等方面进行深入实际的交流。



座谈会上，徐庆国向莘县各级政府部门对第一书记工作的关心、支持表示感谢，同时就政法学院的专业特色、师资力量向大家作了详细介绍。他表示，政法学院一直以来响应学校号召，积极承担社会培训、法律咨询等各项社会服务工作，在“新村治理、农村矛盾纠纷、基层党建培训”等方面有丰富的经验和研究团队。在接下来的工作中一定不遗余力、调动学院资源开展对接帮扶工作。

鲍怀亮对济南大学一直以来支持莘县各项事业发展表示感谢，希望学校能够发挥专业优势，整合资源，结合古城镇实际，在村级治理体系建设、人居环境整治以及提升基层村干部能力素养方面提供指导与帮助。